
ОБҐРУНТУВАННЯ ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

«Шлагбаум» 

Код ДК 021:2015: 34990000-3 Регулювальне, запобіжне, сигнальне та освітлювальне 

обладнання. 
Ідентифікатор закупівлі UA-2026-04-22-013183-a 

 

На виконання інвестплану на 2026 рік є необхідність закупівлі шлагбаумів обумовлена 

потребою встановлення механічних перешкод на лісових дорогах, під’їздах до кварталів та інших 

ділянках лісового фонду, де спостерігається підвищений ризик несанкціонованого заїзду 

транспортних засобів, незаконної заготівлі деревини та вивезення лісопродукції на території 

структурних підрозділів філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України» та  у зв’язку з 

виробничою необхідністю, є потреба у закупівлі Шлагбаумів код ДК 021:2015: 34990000-3 

Регулювальне, запобіжне, сигнальне та освітлювальне обладнання в кількості 146 шт.,  

Очікувана вартість предмету закупівель визначена відповідно до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 та у порядку 

передбаченому Положенням про проведення закупівель ДП «Ліси України», затвердженого Наказом 

від 31.12.2025р. № 1950. 

З метою аналізу ринку товару було надіслано запити до профільних суб’єктів господарювання 

та отримано наступні комерційні пропозиції щодо вартості товару за одиницю (додаються), а саме: 

Ц1. Компанія ТОВ «ПІВДЕННА ПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ»; 

Ц2. Компанія ТОВ «Системи Докер»; 

Ц3. Компанія ТОВ «ЮГСТАЛЬ». 

На підставі отриманих комерційних пропозицій, виходячи з необхідних обсягів закупівлі 

проведено розрахунок очікуваної ціни за одиницю та очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Найменування товару 
Кількість, 

шт 

Цінова пропозиція, грн/шт. без 

ПДВ 

Очікувана ціна за 

одиницю, 

визначена за 

найменшою 

пропозицією, 

грн/шт. без ПДВ 

Очікувана 

вартість, 

визначена за 

найменшою 

пропозицією, грн 

без ПДВ 

Ц1 Ц2 Ц3 

Шлагбаум 146 12600,00 12430,00 12115,00 12115,00 1768790,00 

Всього 146    12115,00 1768790,00 

Очікувана вартість предмета закупівлі Шлагбаумів код ДК 021:2015: 34990000-3 

«Регулювальне, запобіжне, сигнальне та освітлювальне обладнання» для цілей оголошення, 

становить 1768790,00 (один мільйон сімсот шістдесят вісім тисяч сімсот дев’яносто) грн без ПДВ.  

Очікувана вартість предмета закупівлі Шлагбаумів код ДК 021:2015: 34990000-3 

«Регулювальне, запобіжне, сигнальне та освітлювальне обладнання» становить 2122548,00,00 

(два мільйони сто двадцять дві тисячі п’ятсот сорок вісім) грн з ПДВ. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Інформація про необхідні технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

 

Розділ І. Кількість та опис усіх необхідних характеристик предмета закупівлі  

Параметр/Назва вимоги до 

товару, що є предметом закупівлі 
Характеристики товару, що є предметом закупівлі 

Шлагбаум металевий механічний поворотний  

Габаритні розміри 
Довжина поворотної частини – 4,0 м. 

Висота несучої стійки з урахуванням підземної частини (армування) – 1,7 м. 

Висота фіксуючої стійки з урахуванням підземної частини (армування) – 1,5 м. 

Матеріал виготовленя 

Поворотна частина з посилювачем: 

Сталева труба не менше 60х30х2 мм. 

Посилюючи пластини - сталевий лист товщиною не менше 3 мм., провушини під 

навісний замок - сталевий лист товщиною не менше 3 мм. 

Несуча стійка (неподвижна частина) включаючи підземну частину: 

Сталева труба не менше 100х100х3 мм., основа (розмір 450х450 мм) – сталевий 

лист товщиною не менше 10 мм., посилюючи пластини основи - сталевий лист 

товщиною не менше 8 мм., фіксуючи пластини - сталевий лист товщиною не 

менше 3 мм., заглушка - сталевий лист товщиною не менше 3 мм., армуюча п’ята – 

сталевий лист товщиною не менше 10 мм. 

Фіксуюча стійка включаючи підземну частину: 

Сталева труба не менше 60х60х3 мм., основа (розмір 100х100 мм) – сталевий лист 

товщиною не менше 3 мм., відповідні провушини під навісний замок - сталевий 

лист товщиною не менше 3 мм., заглушка - сталевий лист товщиною не менше 3 

мм., армуюча п’ята – сталевий лист товщиною не менше 3 мм. 

Поворотні петлі (сталеві) діаметром не менше 20 мм., кількість – 2 шт. 

Антикорозійне покриття 

ґрунтування ГФ - 021 у два шари, фарбування емаллю ПФ – 115 у два шари, 

дозволяється використування грунт – емалі у два шари. Колір зелений з 

вертикальними смужками білого коліру. 

Найменування виробника та країна 

походження 

 

Кількість 146 шт. 

Таблиця повинна містити точну назву товару та конкретні технічні й якісні характеристики, що 

пропонується учасником. У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару або характеристику, яка буде 

містити словосполучення «або еквівалент», тендерна пропозиція такого учасника вважається такою, що не 

відповідає умовам технічної специфікації. 

У випадку не зазначення учасником конкретних технічних характеристик товару (предмету закупівлі) і, 

зокрема, дублювання замість цього інформації, що зазначається учасником у стовпчиках №4 цієї таблиці 

(наприклад: «Сталева труба не менше 60х30х2 мм.»), така пропозиція буде відхилена замовником як така, що не 

відповідає умовам технічної специфікації. 

ІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі. 

2.1. Якість Товару: Учасник- переможець закупівлі (Постачальник) зобов’язується поставити 

(відвантажити) та передати та Замовнику (Покупцю) Товар, кількість і якість якого мають відповідати 

вимогам Технічної Специфікації, а також чинній на території України нормативно-технічній 

документації, технологічним регламентам заводу/виробника та стандартам якості (сертифікатам 

якості/відповідності, деклараціям про відповідність технічним регламентам тощо) та/або існуючими 

міжнародними, європейськими стандартами, іншим спільним технічним європейським нормам, іншим 

технічним еталонним системам, що встановлюють вимоги до товарів відповідного типу. 

Учасник - переможець закупівлі (Постачальник) гарантує якість та комплектність Товару, а також 

наявність документації, яка її підтверджує.  



2.2. Товар повинен бути новим, таким, що не був у використанні з моменту виготовлення 

заводом/фірмою виробником, не відновлювався та не має дефектів матеріалу або виготовлення.  

2.3. Поставка Товару: здійснюється за адресами, що визначені в цьому Додатку в Таблиці 2. 

Транспортні витрати по доставці Товару в місце призначення включені в ціну Товару (предмету закупівлі). 

Таблиця 2 

1. Перелік місць поставки шлагбаумів механічних поворотних 

ІII. Вимоги до підготовки тендерної пропозиції учасником 

3.1. На підтвердження відповідності запропонованого товару технічним, якісним та 

кількісним характеристикам предмета закупівлі в складі своєї тендерної пропозиції учасник 

повинен надати:  
3.1.1. Довідку, якою підтверджується відповідність запропонованого товару технічним, якісним та 

кількісним характеристикам предмета закупівлі та можливість учасника здійснити поставку товару, що 

є предметом закупівлі з урахуванням вимог, наведених у Додатку 1. Довідка обов’язково має містити 

порівняльну таблицю відповідності запропонованого товару технічним вимогам Замовника із 

зазначенням інформації про найменування виробника запропонованого товару, країни походження, 

точного маркування моделі, технічні та якісні характеристики запропонованого товару, що дадуть змогу 

встановити відповідність запропонованого учасником товару технічним вимогам замовника;  

3.1.2. Декларацію відповідності та/або паспорт (сертифікат) якості виданий виробником та/або 

сертифікат відповідності, виданий уповноваженим органом з оцінки відповідності (сертифікації) та/або 

інші документи аналогічного змісту, що містить основні технічно-якісні показники продукції та 

підтверджують постачання Товару кращої якості; 

3.1.3. Гарантійний талон на даний товар (за наявності); 

Філія «Столичний лісовий офіс» 

№ з/п Філія Адреса Кількість, шт. 

1 2 3 4 

1 
Богуславське 

надлісництво 

09701, Київська обл., Обухівський район, м. 

Богуслав, провулок Возз'єднання, 8 
20 

2 
Бориспільське 

надлісництво 

08324, Київська область, Бориспільський 

район, с. Гора, вул. Лісова, буд.1 
21 

3 
Звягельське 

надлісництво 

11714, Житомирська область, Звягельський 

район, с. Майстрів, вул. Шепетівська, 11 
20 

4 
Іванківське 

надлісництво 

07201, Київська область, Вишгородський 

район, смт. Іванків, вул. Березівка, 7 
40 

5 
Коростенське 

надлісництво 

11509, Житомирська область, м. Коростень, 3-

й Шатрищанський провулок, буд. 3 
5 

6 
Макарівське 

надлісництво 

08001, Київська обл., Бучанський р-н, смт. 

Макарів, вул. Ярослава Мудрого, 17/1 
10 

7 Овруцьке надлісництво 
11102 , Житомирська область, Коростенський 

район, с. Дубовий Гай, вул. .Шевченка, буд. 3 
10 

8 
Радомишльське 

надлісництво 

12201, Житомирська обл. Житомирський 

район. м.Радомишль,вул.Київська,6 
20 

Всього по філії 146 



3.2. Будь-яке посилання у цьому Додатку на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, 

роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 

технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами мається на увазі «або еквівалент». 

3.3. Будь-яке посилання, в тендерній документації, на конкретні марку чи виробника або 

на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, 

чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва 

мається на увазі «або еквівалент». 

 


